



В Токаревском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве родного брата

Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя села Мамонтово Токаревского района Тамбовской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 2 марта текущего года родные братья распивали спиртные напитки у себя дома. В ходе беседы они вспомнили, как ранее были влюблены в одну и ту же девушку, с которой сначала встречался один брат, а после его ухода в армию – другой. Это и стало причиной произошедшего между ними конфликта, в ходе которого младший брат схватил топор и нанес им несколько ударов старшему по голове. От полученных травм головы 32-летний потерпевший сразу скончался.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1225695>